
П Р О Т О К О Л 
№ 21 

от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 24.04.2009г. 
 

Място на провеждане: Заседателната зала на кметство с. Михайлово 
Начало: 09.30 часа. 
Край:     14.00 часа. 
Днес на 24.04.2009 г. от 09.30 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  
В работата взеха участие 13/тринадесет /, от избрани 13/ тринадесет /общински 
съветници. 
Отсъстващи:  няма.   
На заседанието присъстваха още: г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община 
Хайредин,  г – жа Пенка Миленова Николова  - зам. кмет на община Хайредин, г –жа Таня 
Тодорова Андреева Каменова –  Административен секретар на община Хайредин,  г - н Иван 
Бешировски – Кмет на с. Рогозен, г – н Атанас Атанасов – Кмет на с. Манастирище, г – н 
Валери  Крумов – Кмет на с. Михайлово, г – н Светлин Цветков – Кмет на с. Бързина  г – жа  
Радка Мермерска – кметски наместник  на  с. Ботево, г – ца Десислава Захариева – 
ст.специалист “Евроинтеграция и Екология”,  г – жа Елена Йончева – обществен възпитател 
в с. Михайлово, г –жа Венета Червеняшка – мед. сестра в ОУ “ Г. Червеняшки” г – жа 
Цветанка Студенобушка   г – жа Радка Алексиева – секретар на читалище “ Просвета “ с. 
Хайредин,   и граждани.   
                  Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Откривам поредната  
сесия на ОбС Хайредин , която се провежда по Решение на ОбС в  заседателната зала на 
кметство с. Михайлово. Тук искам да благодаря на  г – н Валери Крумов  - Кмет на с. 
Михайлово и на служителите на кметството, за добрите условия които ни предоставят.  
                   Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г – н Кмет, Уважаема г – жо 
Административен секретар, Уважаема г – жо зам. Кмет на община Хайредин, 
Уважаеми кметове на кметства,  госпожи  и господа. 
                От направената проверка на присъстващите общински съветници, от 
избрани 13 / тринадесет / общински съветници присъстват 12 / дванадесет /, имаме 
мнозинство и можем да вземем решения. Затова откривам днешната сесия на ОбС 
Хайредин.  
              Уважаеми господа, с писмо – покана за днешната сесия Ви е предложен и дневен 
ред и са раздадени всички необходими материали за сесията. Заседанията на ПК, които 
се проведоха, бяха по този дневен ред. На тези заседания г –н В. Александров – 
Председател на ОбС, предложи на вниманието на общинските съветници докладна на  
г – н Радослав Тодоров Стойков – кмет на общината, а именно: 
Към т.4 от дневния ред – Докладни 
            4.5 Разпределяне на допълнителни средства, за капиталови разходи на основни 
ПМС № 72/ 30.03.2009 г.,  която докладна бе разгледана в ПК по “БиФ”, и същата бе 
предоставена в срока определен в Правилника  за организация и дейността на ОбС 
Хайредн. 
            Г – н В. Александров  -Председател на ОбС Хайредин: Има ли други допълнения и 
предложения към дневния ред? 
           След като нямаше други предложения за допълнения  и  изменение към така 
предложение дневен ред, Председателя на ОбС Хайредин г – н В. Александров го  
подложи на гласуване    
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дневен ред: 
1.Отчет за работата на Кметство с. Михайлово през 2008 г.  
                                                                                 Докл. Валери Крумов-Кмет на с.Михайлово 
 
2. Отчет за работата на Общинска администрация-Хайредин за 2008 г.  

Докл.Таня Андреева-Адм.секретар на              
Община Хайредин                                        

3.   Отчет за изпълнение на програмата за опазване на околната среда и Наредбата 
за опазване на зелените системи в Община Хайредин 

Докл.Р.Стойков-Кмет на Община Хайредин 
и Д.Захариева-ст.специалист “Евроинт.и 
екология” при Община Хайредин 

4.Докладни 
4.1.Вносител:В.Александров-Председател на ОбС:относно, отменяне на Решение 
№193 от Протокол №20,прието на заседание на ОбС на 16.03.2009 г.                                                   
                                                                               Докл. В. Александров – Председател на ОбС 
 
4.2.Вносител:Р.Стойков-Кмет на Общината:относно, изменение на структурата на 
Община Хайредин за 2009 г. 
                                                                               Докл. Р.Стойков – Кмет на Общината 
4.3.Вносител:Р.Стойков-Кмет на Община Хайредин:относно,отменяне на Решение 
№156 в частта на т.2 от Протокол №16,прието от ОбС на 18.11.2008 г 
                                                                                Докл. Р.Стойков – Кмет на Общината 
 
4.4.Вносител:В.Александров-Председател на ОбС:относно, утвърждаване справка 
за разпределение на средствата по селища за отпускане на помощи за лечение и 
погребения за 2009 г. 
                                                                               Докл. Александров – Председател на ОбС 

       4.5. Вносител: Р. Стойков –  Кмет на община Хайредин:относно, разпределяьне на       
         допълнителни средства, за капиталови разходи на основни ПМС № 72/ 30.03.2009г   

                                                                              Докл. Р.Стойков – Кмет на Общината 
 

5.Отпускане на социални помощи за социално-слаби граждани за м.април 2009 г. 
                                                                                   Докл.И. Гиздова - Председател на ПК  
                                                                                    по “социални дейности” 
6.Питания, изказвания и предложения на гражданите. 
 
                                           ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА 
Отсъства г –н Цвеутомир Кръстев  -общински съветник 

 
Преминаваме към обсъждане на дневния ред! 

 
По т.1 от днвевния ред: Отчет за работата на Кметство с. Михайлово през 2008 г.  
 

 
            Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: предостави думата 
на Председателите на ПК, които споделиха пред останалите общински съветници 
предложенията за решения, които се оформиха в ПК. 
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           Г – н Н. Кожухарски  - Председател на ПК по “БиФ “: Този материал беше 
разглеждан в ПК и бе обстойно дебатиран. Този отчет е добре подготвен, 
засегната са доста проблеми в селото, има и още какво да се желае. За периода до 
момента г – н Валери Крумов е постигнал доста добри резултати, спазва се 
дисциплина в отношение на работниците от временната заетост, набляга на 
чистотата в селото, на проведеното заседание на които Кмета на общината 
даде отчет пред обществеността.  
           Г – н Будьони Замфиров  - Председател на ПК по “ТСУ”: ПК се запозна 
обстойно с така предложения материал и беха направени дебати. ПК изказва 
задоволство от така предложения отчет на кмета на с. Михайлово. Предлагаме 
на ОбС Хайредин да приеме отчета, като прави една забележка за техническото 
обслужване по селата, и проблема за сметосъбирането и сметоизвозването. 
          Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по “ социални дейности”: 
Комисията приема отчета на Кмета на кметство с. Михайлово, като споделя 
проблемите които са аналогични за всички села. За малкото време в което г – н 
Валери Крумов е кмет на селото се спавя добре и се справя с проблемите.  
          Г – жа Галина Здравкова – председател на ПК по “ контрол на 
решенията”: В с. Михайлово беше направен  отчет за дейността на 
КметствоМихайлово, където стана въпрос и за много от проблемите които са 
засегнати в отчета. 
            Г – н Цветомир Кирилов Кръстев  -общински съветник, влиза на 
заседание на ОбС в 09.53 ч. 
Отношение по този отчет взеха още г – н Петър Попов, г – н Петър Кременски.  
            Г – н  В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, след направените 
дебати подложи отчета  на кмета на с. Михайлово на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 195 

 
1. ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА, и чл.,5 ал., 1 от Правилника за 

организацията и дейността на ОбС Хайредин, приема отчета на Кмета на с. 
Михайлово и дава положителна оценка за дейността през 2008 г. 

 
      Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: за по – голяма яснота 
предлагам да се гласува всяка една точка поотделно. Нека ОбС гласува първа 
точка от предложението за решение. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ПЪРВА ТОЧКА  ОТ РЕШЕНИЕ № 195 СЕ ПРИЕМА 
 

         Г – н В. Александров – Председател на ОбС, нека преминем към гласуване на 
т.2 от предложението за решение. 
 
2. ОбС Хайредин на основание ЗМСМА, и Правилника за организацията и 

дейността на ОбС, възлага на  Кмета на  общината да създаде необходимата 
организация за подобряване на техническите услуги на населението в 
общината и същото да става в кметствата. 
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                                                   ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  7 
      “ПРОТИВ” –       2 

“ВЪЗД.СЕ” -  4 
ВТОРА ТОЧКА ОТ РЕШЕНИЕ № 195 СЕ ПРИЕМА 

 
По т 2 от дневния ред: Отчет за работата на Общинска администрация-Хайредин   
                                           за 2008 г. 
                  Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: предоставям 
думата първо на вносителите на материала, а и на Председателите на ПК, за да 
изкажат мнение по внесения материа. 
                  Г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен секретар на община 
Хайредин: присъствах и на постоянните комисии и направих необходимите 
разяснениия по зададените въпроси към мен. С настоящия доклад правим равносметка 
пред Вас за резултатите от нашата дейност през изминалата година. Този период 
от време  е белязан  от динамични промени ,както в нормативната уредба касаеща 
дейността на администрацията, така и в пригодността  й да се адаптира към 
съвременните  изисквания за европейска администрация. 
              С приемането на нова структура на общинска  администрация се поставии 
ново начало  в организацията й.  Към 01.01.2009 г, .общият брой на служителите в 
общинска администрация – Хайредин е37 броя. Администрацията е структурирана в 
обща и специализирана. Общата администрация  подпомага осъществяването на 
правомощията на кмета на общината, като ръководител на съответната 
администрация, създава условия за осъществяване на дейността на специализираната 
администрация и извършва техническите дейности по административното 
обслужване. Към обща администрация влизат отделите:”Канцелария и АПО.” и 
отдел “Финансова стопанска дейност.” А към специализираната, отдел 
„Евроинтгеграция, икономически дейности и екология” и отдел „УС и УТ”.В 
администрацията работят  6 броя държавни служители и 31  по трудово 
правоотношение. Общите изисквания към служителите в общинска администрация, 
статутът на длъжностите, структурата, дисциплинарната отговорност, 
кариерното израстване са регламентирани в общите закони – Закон за 
администрацията, Закон за държавния служител, Кодекс на труда , устройствен 
правилник на общинска администрация,етичен кодекс на служителя. 
            Г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен секретар на община 
Хайредин:   Целта, която си е поставило общинското ръководство през настоящия 
мандат  е:  Общинска администрация – Хайредин - модерна европейска 
администрация, което ще постигнем чрез подобряване професионалните знания и 
умения на служителите,прозрачност в работата, създаване на антикорупционна 
среда, добър диалог с гражданите, усъвършенстване  на компетентностите на 
служителите, свързани с предоставянето  на административни услуги. В този 
аспект от месец май 2008 г.  община Хайредин предоставя услуги  на принципа  „ на 
едно гише”, където на едно място се осигурява   ефективно административно 
обслужване на населението  с осигурен достъп на хора с увреждания и непрекъснато 
работно време на служителите  от 8,00 часа сутрин до 17,00 часа следобяд. 
             Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин:   За осигуряване на 
качествено административно обслужване  ръководството на общината е предприело 
мерки , които  се  изразяват най-общо в следното: 

    - Прилагане на нов подход в административното обслужване на гражданите, с 
който да се затвърди у тях убеждението, че общинската администрация е длъжна 
да бъде в услуга на техните потребности и желания; 
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   - Повишаване на качеството и бързината на обслужването; 
          - Въвеждане на принципа на служебното начало при обслужването на 
гражданите, при което те депозират свое искане за съответна услуга в центъра и в 
нормативно определен срок получават резултат от услугата отново там; 

  - Отделяне на административното обслужване на гражданите от 
оперативната и управленска дейност на общинската администрация и 
организирането му в строго регламентиран технологичен процес; 

- Централизиране на услугите; 
- Ограничаване на условията за прояви на корупция; 
- Създаване на удобства на гражданите при получаване на услугите и подобряване 

на условията за труд на общинските служители. Изазвам задоволство от 
представения материал, тъи като съм за втори мандат общински съветник и мога да 
твърдя, че за първи път се внася такъв подробен материал. 

     Г – н  В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Давам думата на  
Председателите  на  ПК, които са разглеждали материала  на комисиите и могот 
да изкажат предложение за решение.  

    Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по “ТСУ”: ПК приема отчета 
на общинска администрация и предлага на ОбС да бъде приет, с няколко допълнения 
към проекта за решение. На първо място да се подобри техническото обслужване по 
населените места, и повишаване квалификацията на служителите в общинска 
администрация. 

      Г – н Николай Кожухарски – председател на ПК по “БиФ”: ПК по “БиФ”, 
према отчета на общинска администрация и предлага на ОбС да бъде приет. 
Възникнаха няколко въпроса при обсъждането на отчета на комисията: решаване на 
проблема с техническото обслужване на селета, по  - голям контрол по взимането на 
Решениията от ОбС и повишаване кволификацията на служителите от общинската 
администрация. 

      Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по “социални дейности”: 
Предлагаме отчета на общинска администрация да бъде приет. 

       Г – жа Галина Здравкова  -Председател на ПК по”контрол на решенията: 
Предлагаме на ОбС да се повиши контрола по вземането на решения по докладни и 
предложения от общинска администрация и предлагаме отчета да бъде приет. 

        Г – жа Таня Тодорова Андреева  - Административен секретар на община 
Хайредин: Достъпната и оптимална като обем информация, предоставена на 
гражданите по подходящ начин в центъра е силно предимство в работата му. На 
информационни табла са поставени и образци на попълнени формуляри. Обратната 
връзка “граждани – администрация” се осъществява посредством пряк контакт с  
клиентите на центъра и чрез мнения и препоръки, изпратени по обикновена или 
електронна поща. Наличието на обратна връзка дава възможност за контрол върху 
дейността на службите, за повишаване качеството на услугите, за превенция на 
корупцията.  Наличието на информационния център не изключва прекия контакт  на 
служителите от общинска администрация  и ръководството на общината с 
граждани и бизнеса . Броят и видовете административни услуги за 2008 г. са както 
следва:826 удостоверения за административни услуги,270 отговори на сигнали и 
жалби на граждани,   2581   броя нотариални заверки. 
               Г -  н Радослав Тодоров Стойков  - Кмет на община Хайредин:  Важен 
момент в дейността на общинска администрация Хайредин е работата по 
стопанисване и управление на общинската собственост. Създадени са електронни 
регистри на общинските имоти, предстои тяхното публикуване в новосъздадения 
интернет сайт на общината. През изминалата година бе предложена и приета  от 

 5



ОбС актуализация на Наредба №5 в частта  на стопанисване и управление на 
общинския поземлен фонд,което постави  основите на нов ,много по-ефективен модел 
на управление . Показателен  е прихода в общинския бюджет от наем общинска земя и 
имущество. 
                Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: В работата 
на  общинска администрация по разработване и управление на проекти има още много  
какво да се желае, но въпреки пропуските общинска администрация през изминалата 
година е работила по следните проекти: 1. „Преустройство бивше кметство 
с.Манастирище в защитено жилище за деца с умствени увреждания” по СИФ, 
строително монтажни работи, 161793,69 лв.  

1. „Ремонт сграда читалище „Съзнание – 1912 г.” с.Михайлово” по Красива 
България”, строително монтажни работи, 35348,36 лв. 

2. „Ремонт на ул. „Юрий Гагарин” с.Хайредин”, по САПАРД строително 
ремонтни работи, 115500,66 лв. 

3. „Реконструкция на селищна водопроводна мрежа от О.Т. 35 до О.Т.83 през 
О.Т. 54,56,63,62 и 60 по ул. „Минзухар”, „Д.Благоев”и „Крум Аврамов” на 
с.Хайредин”, строително монтажни работи по ПУДООС, 460458,00 лв 

4. „Реконструкция на хранителен водопровод и главни клонове на вътрешна 
водоснабдителна система с.Хайредин”, строително монтажни работи, по 
МРРБ, 954663,00 лв. 

5. “Водопроводни клонове – главни клонове и вътрешна водопроводна мрежа – І 
етап” – с.Михайлово, 1350809,00 лв. 

6. “Предпазна подпорна стена за укрепване на левия бряг на р.Огоста в 
границите на с.Хайредин” по ПУДООС. 

Общината  е партньор на Община Бяла Слатина по проект за електронно управление 
по Оперативна Програма Административен Капацитет и целева група по проект  на 
Областна Администрация – Плевен. За първи път общината участва с проект по 
Национална програма на хора с увреждания за дейността”социален асистент” по 
която в момента работят 20 броя социални асистенти ,обслужващи 40 инвалиди с 90 
и над 90% инвалидност с чужда помощ. Утвърден е проекта за създаване  на център 
за социална интеграция,чрез ремонт на автоспирка с.Хайредин. 
В момента тече процедура за възлагане на обществена поръчка  за   изпълнител по 
изготвяне на проект за изграждане на канализация и ПСОВ на с.Хайредин,по 
програма”Техническа помощ”към МОСВ. 
            Г – жа Таня Тодорова Андреева –Административен секретар на община 
Хайредин: Конкретната работа по отдели е следната: 
          Отдел”Канцелария и АПО” 
          Основната дейност на отдела е свързана с Гражданската регистрация и 
административното обслужване на населението, подготовката и провеждане на 
избори,деловодната дейност и съхраняване на документи и архивни материали. През 
изминалата година общината внедри елекронна система „Архимед”,която позволява 
регистриране на документите ,дава възможност за проследяване  и контролиране на 
движението им, както и времето на престой на преписката  на всяко работно място, 
като се сравнява  с допустимия максимален срок и се подава сигнал за просрочване. 
Сертификат за работа в системата има началник отдела Асен Асенов Чангалов. 
Поддържа се в актуален вид регистъра на населението и локолна база данни 
„Население”,съхраняват се  документи и картотечни регистри в автоматичен и 
информационен вид,води се  регистрация по постоянен и настоящ адрес на 
гражданите. 
          Отдел „Финансово Стопанска Дейност” 
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Организира, контролира и отговаря за цялостната финансово счетоводна дейност на 
Общината. Прави икономически анализи на стопанската дейност на Общината. 
Осъществява вътрешния финансов контрол по целесъобразността на разходите. 
Организира разработване, приемането и актуализацията на бюджета по пълна 
бюджетна класификация. Организира и осъществява своевременното уреждане на 
сметните взаимоотношения с дебитори и кредитори, за уреждане на 
взаимоотношенията им с бюджета.  
            Отдел”УТ иУС” 
Организира цялостна дейност по подготовка на документацията за провеждане на 
процедури по ЗОП и Наредбата за малките обществени поръчки. Подготвя и 
организира працедурите по провеждане на конкурси и търгове.  
Осъществява контрол по устройствени планове,одобрени инвестиционни 
проекти,разрешения за строеж,както и спазването на действащите нормативни 
актове по УТ, като издава документи за факти и обстоятелства по 
същите.Изпълнява инвеститорски функции ,свързани с проектирането,изграждането 
на обекти от капиталното строителство,чистотата и озеленяването.Справка  за 
извършените услуги от отдела прилагам към доклада. 
         Отдел”Евроинтеграция, икономически дейности и екология.” 
         Основната дейност на  отдела  е свързана с разработването  и управлението на 
проекти по оперативните програми на ЕС и по национални програми. Липсата на 
достатъчно подготвени специалисти по разработване на проекти по оперативните 
програми на ЕС е съществена пречка в работата на отдела .От изложеното по-долу 
е видно,че специалистите в отдела работят основно по националните програми.По 
оперативните програми имаме разработени  пет броя проекти, от които одобрени 
3,неодобрени 2  Планира и организира дейността на общинска администрация в 
областта на екологията. Координира дейността и подаването на  информация към 
РИОСВ, ДВСК, ХЕИ, РДНСК  и др. В общинска администрация в звено 
”Здравеопазване” работи ст.специалист”Хуманитарни дейности”, който е под пряко 
ръководство на зам. кмета на общината – ресорен отговорник за тези дейности. 
Специалиста под ръководството на зам. кмета координира дейността на 
общинските училища и детските заведения за организиране на учебно-възпитателния 
процес, и осъществява контакти с Министерството на образованието и науката, и 
Регионален инспекторат по образованието в съответствие с изискванията на Закона 
за народната просвета, и Правилника за неговото приложение, както и с други 
институции. 
  Г – жа Таня Тодорова Андреева   - Административен секретар на община 
Хайредин: За първи път с читалищата направихме общ културен календар по 
дейности и мероприятия за 2008 г. по образец, изискван от Министерство на 
културата.В заключение искам да кажа, че от изложеното по-горе е видно, че 
дейността на общинска администрация е многообразна.Административните услуги 
се различават много една от друга по специфичните си характеристики. 
Подобряването на административното обслужване  е една от основните цели на 
общинското ръководство, то зависи от въвеждането  на  модерни методи на 
управление в администрацията  със средствата на съвременните информационни 
технологии, една от които е електронното правителство. В нашата община 
предстои  да се организира и реализира стратегията на МДААР за е-правителство. 
Незадоволителна е работата на общинска  администрация  по отношение на 
обслужването на населението на съставните  на общината села по въпросите на 
устройство на територията. През настоящата година се предвижда  сформирането 
на”мобилни групи”от общински специалисти ,които  по определен график ще 
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посещават  кметствата от общината и ще извършват на място административни 
услуги. 
           Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: след направените 
подробни дебати по този материал  предлагам да се премине към гласуване. 
Съвета взе следното 

РЕШЕНИЕ 
№ 196 

1. ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА и чл., 5, ал.,1  от Правилника за 
организация и дейността на ОбС Хайредин, приема отчета за работата  на 
общинската администрация за 2008 г. 

2. ОбС Хайредин, на основание чл., 5 ал., 1 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС и ЗМСМА възлага на Кмета на общината, да приеме 
конкретни мерки за повишаване квалификацията на служителите от 
общинска администрация. 

3. ОбС Хайредин на основание ЗМСМА и Правилника за организация и 
дейността на ОбС, възлага на Кмета на община Хайредин, на базата на 
изискванията на ЗОП да информира ОбС със съдържанията на 
предварителните договори за сключване със фирмите спечелили търгове  - 
конкурсите за изпълнение на един, или друг проект. 

 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -  1 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
По т.3 от дневния ред: Отчет за изпълнение на програмата за опазване на   
                                          околната среда и Наредбата за опазване на зелените  
                                          системи в Община Хайредин 
 
               Г  - н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Предоставям 
думата на вносителя на този материал, за да даде по  - подробна информация по 
отношение на проблемите свързани с екологията. 

    Г – ца Десислава Захариева  - ст. специалист “Евроинтеграция и 
икономическо развитие”: Проблемите, свързани с опазването на околната среда, 
природното и културно наследство и устойчивото развитие на общността са 
особено актуални в селските райони.  Местното самоуправление се изразява в 
правото и реалната възможност на гражданите и избраните от тях органи да 
решават самостоятелно всички въпроси от местно значение, в сферата на: 
благоустрояването и комуналните дейност, устройството и развитието на 
територията на общината и на населените места в нея; опазването на околната 
среда и рационалното използване на природните ресурси. В този смисъл 
първостепенен ангажимент на общината е както поддръжката на елементите на 
техническата инфраструктура, така и ефективното управление на откритите 
пространства като важен елемент от архитектурната среда. За опазване 
чистотата и благоустройството на територията на Община Хайредин Кметът на 
общината е издал заповед № 246/19.05.2008 г., с която кметовете на населените 
места трябва да определят терени за изхвърляне на битови и животински отпадъци. 
Въз основа на тази заповед кметовете на кметства са определили сметища за 
депониране на битови, строителни и животински отпадъци.  
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   Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: Периодично 
се осъществява контрол по почистването на сметищата на територията на 
общината. Почистването се изразява в събиране, прибутване и закамаряване на 
твърди битови и строителни отпадъци. Високо е съдържанието на хартия, 
пластмаса и стъкло в състава на битовите отпадъци, изхвърляни на сметищата. 
Голяма част от състава на битовите отпадъци представляват ценни вторични 
суровини. За почистването на 11-те сметища през 2008 г. са изразходени средства по 
населени места, както следва: 

- с. Хайредин: “Долен край” и “Горен край”и с.Ботево: “Вход от към 
с.Липница” – за 12 241 лв. 

- с.Михайлово: “Лъката” и “Нейковци” – за 3 989 лв. 
- с.Манастирище:   “Скотовъден  двор”  и  “До гробищен парк”  –  за 2 789 

лв. 
- с. Рогозен: “Турски кладенец” и “Край село” – за 3 288 лв. 
- с.Бързина: “Вехтарски мост” и “До язовира” – за 893 лв. 

             Г – н  В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Предоставям 
думата на Председателите на ПК, за да изкажат мнението и становището на 
комисиите. 
            Г – н Николай Кожухарски  - Председател на ПК по “БиФ”: Изказвам първо 
свето лично мнение по този въпрос, работтата не е достатъчна, в отчета на 
общинска администрация са добре изложени и обханати работата по отдели, на при 
екологията стоят много въпроси неразрешени.  
           Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по “ТСУ”: Отчета за   
програмата за опазване на  околната среда и Наредбата за опазване на зелените 
системи в Община Хайреди, бе обсъден в ПК по “ТСУ” и предлагаме на ОбС да бъде 
приет.  
             Г – жа Искра Гиздова – Председател на ПК по “социални дейностти”: Този 
документ също бе разгледан в ПК, там станаха по – подробни разисквания и 
предлагаме на ОбС да бъде приет. 
             Г – жа Галина Здравкова – Председател на ПК по “контрол на решенията”: 
И в ПК се разгледа отчета за  опазване на околната среда и Наредбата за опазване на 
зелените  системи в Община Хайредин, предлагаме на ОбС да бъде приет. 
             Отношение по този въпрос взеха г –н Петър Попов, г –н Ангел Стефанов, г 
–н Ниеколай Кожухарски  -  общински съветници.  
            Г – ца  Десислава Захариева  - ст. специалист “Евроинтеграция и екология”: 
Чистотата на обществените терени в населените места се извършва и поддържа 
от лица, наети по националната “ОСПОЗ”. За поддържане на зелената система 
ежегодно се засаждат широколистна растителност – топола. За изминалата година 
в с.Хайредин са засадени 660 бр. топола, с.Михайлово – 2000 бр., с.Манастирище – 
1500 бр., с.Бързина – 250 бр. и с.Рогозен – 1500 бр. През 2008 г. е реализиран  проект 
“Реконструкция на ул. “Юрий Гагарин – с.Хайредин”. Проекта е реализиран по 
САПАРД. Дейността е основен ремонт на ул. “Юрий Гагарин”, която е част от 
общинската улична мрежа, свързваща общината със с.Ботево. Целта на проекта е 
намаляване на запрашаемостта и подобряване условията за отводняване и 
преминаване на автомобилите. 
            Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: 
           УВАЖАЕМИ  ГОСПОДИН  ПРЕДСЕДАТЕЛ, УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, ДАМИ И 
ГОСПОДА, 

   В процес на провеждане е процедура – открит конкурс за възлагане на 
обществена поръчка по реда на Закона за обществените поръчки  с предмет: 
“Доставка чрез покупка на 21 броя кофи "Мева" с обем 0,11 м3, 165 броя 
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контейнери тип "Бобър" с обем 1,1 м3, един брой нов специализиран автомобил за 
сметосъбиране и сметоизвозване на твърди битови отпадъци с обем 15 м3, един 
брой самосвал - 10 куб.м.-рециклиран, един брой рециклиран челен повдигач 
(товарач)”. Процедурата ще се проведе на 25 май 2009 г. С въвеждането на 
оптимизираната система за организирано събиране и извозване на битови и неопасни 
отпадъци от всички населени места в общината ще се: 

-  Подобри качеството на живот на населението. 
-  Поддържа чистотата на населените места. 
- Реши проблема с нерегламентираните сметища и старите замърсявания с 

битови отпадъци. 
Основните области за кандидатстване за бъдещо финансиране са в сферата 

на подобряване достъпа до качествена водоснабдителна и канализационна 
инфраструктура, подобряване на пътната инфраструктура и изграждане на 
пречиствателна станция за отпадни води. 
 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, подложи на гласуване 
отчета за опазване на околната среда и съвета взе 

РШЕНИЕ 
№ 197 

1. ОбС Хайредин, на  основание чл. 79, ал.5 от Закона за опазване на околната 
среда, Общински съвет – Хайредин приема отчета, за изпълнение на 
Програмата за опазване на околната среда на територията на община 
Хайредин за 2008 г. и отчета на Наредба № 14 за изграждане и опазване на 
зелената система на територията на Община Хайредин за 2008 г. 

2. ОбС Хайредин, на основание Закона за опоазване на околната среда, 
изразява тревога за състоянието и събирането на битовите отпадъци и 
възлага на Кмета на общината решително подобряване на контрола в 
общината на изхвърлянето на битовити отпадъци на определените за тази 
цел места. 

3. ОбС Хайредин, на основание Закона за опазване на околната среда, възлага 
на Кмета на общината и кметовете на кметства на територията на 
общината, в срок до края на годината да приемат конкретни мерки за 
ликвидирането на нерегламентираните сметища в общината. 

4. ОбС Хайредин, на основание Правилника за организация и дейността на 
ОбС и Закона за опазване на околната среда, възлага на ръководството на 
общината да изследва с помощта на специализираните звена в Областта 
запрашаемостта и наличието на вредни емисии във въздуха на територията 
на общината, за резултата от изследването да се информира ОбС. 

 
ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 
По т. 4 от дневния ред: 4.1Докладни 
                                           4.1.Вносител:В.Александров-Председател на ОбС:относно,  
                                          отменяне на Решение №193 от Протокол №20, прието на  
                                          заседание на ОбС на 16.03.2009 г.                                             
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        Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Уважаеми общински 
съветници! 

                 Със Заповед № 217 от 01.04.2009 г., Областния Управител на гр. Враца 
връща за ново разглеждане Решение № 193 от Протокол № 20 от проведено заседание 
на ОбС Хайредин на 16.03.2009 г. С тази Заповед Областния Управител счита, че 
така приетото Решение противоречи на чл.,25 от ЗСПЗЗ и  ЗОС  и обяснява  по 
надолу при какви  случаи се променя статута на имот публична общинска 
собственост в частна общинска собственост. Независимо от това, че с приемането 
на Решение № 193 ние сме възложили на ръководството на общината цитирам “да 
започне процедура по узаконяване на горната площ в размер на 10 дка”. Областния 
Управител го успорва и счита, че така приетото  Решение не е съобразено със ЗСПЗЗ, 
които Закон изисква да промени статута на този имот от публична общинска 
собственост в частна  общинска собственост. 
               Ето защо, считам за основателни мотивите на Областен Управител  и 
следва да отменим вече взетото решение № 193 от Протокол № 20 от проведено 
заседание на ОбС Хайредин на 16.03.2009 г., и приема решение което е съобразено с 
изискванията на ЗСПЗЗ и ЗОС т.е. да се открие процедура за промяна статута на 
имот 107001 по КВС с. Хайредин от 10 дка., западно от гробищния парк от публична 
общинска собственост в частна общинска собственост.  
            Председателите на ПК, също подкрепиха така предложената докладна от  
г  -н В. Александров  - Председател на ОбС. 
           Г – н В. Александров – подложи докладната на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№198 

 1. ОбС Хайредин, на основание Заповед № 217 от 01.04.2009 г., на Областен 
Управител на Област Враца и чл., 25 ал., 3 от ЗСПЗЗ отменя свое Решение № 193 
от Протокол № 20 от Заседание на ОбС Хайредин, проведено на 16.03.2009 г. 
2. ОбС Хайредин, на основание чл. 25 от ал., 5 от  ЗСПЗЗ  изразява предварително 
съгласие по искане на Кмета на общината за промяна предназначението на имот 
107001 от КВС с. Хайредин / птасище / в размер на 10 дка., по ал., 3 от чл., 25 от 
ЗСПЗЗ за учредяване на право по ал., 4 при спазване специалните Закони и на 
нормативите за подържане на резерв от постоянно затревени площи и определя 
срока на валидност до приключване на процедурата. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 

                                                     “ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
По т.4.2 от дневния ред:  Вносител:Р.Стойков-Кмет на Общината:относно,   
                                             изменение на структурата на Община Хайредин за 2009 г. 
 
            Г -  н  В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Давам думата на г – н 
Р. Стойков – Кмет  на община Хайредин. 
            Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: Водени от 
стремежа да бъдем на добро вавнище на компетентност и допълвайки пропуските на 
предишната структура сме предложили на вниманието на общинските съветници 
схема и докладна към всеки един от материалите.  
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            Г – н В. Александров – даде думата на Председателите на ПК, които 
подкрепиха докладната на Кмета на общината, за приемането на новата 
структура на общинска администрация за 2009 г. 
            След като взеха отношение по докладната общинските съветници г – н 
Петър Попов, г – н Цветомир Кирилов Кръстев, Николай Кожухарски. 
           Задеден бе въпрос от Председателя на ОбС към Кмета на общината, за  
стуктурата: Ще има ли служител от общинска администрация, който да отговаря 
за образованието и здравеопазването в общината? 
           Г – н Радослав Стойков – Да такъв човек ще има. 
           След като нямаше други изказвания по този въпрос г – н В. Александров 
подложи докладната на гласуване и съвета взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 199 

 
1. ОбС Хайредин, на основание чл., 21 т., 2 от ЗМСМА, приема докладаната на 

Кмета на общината и утвържава предложената  сруктура на общинска 
администрация, съгласно приложенията. 

 
ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

• Забележка! Докладната и  Приложение № 1 и Приложение № 2 от   
                            схемата на структурата на общинска администрация   
                            прилагаме към Протокол № 21 на ОбС Хайредин. 

 
По т.4.3 от дневния ред: Вносител:Р.Стойков-Кмет на Община  
                                            Хайредин:относно, отменяне на Решение №156 в частта на   
                                            т.2 от Протокол №16,прието от ОбС на 18.11.2008 г. 
 
           Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Давам думата на 
вносителя на тази докладна. 
          Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: Съгласно 
Решение № 29 /23.01.2009 г., т . 3 и т. 6 на Министерски съвет, относно финансиране 
на делегираните от държавната дейност за издръжка  и численност на доброволните 
формирования за защита при бедствия и аварии нека бъде променено  Решение № 156/ 
28.11.2008 г., на ОбС Хайредин в частта на т.2 за ощ личен състав на формирование 
от 55 човека и да бъде прието Решение, за изграгждане на доброволни формирования 
на терторията на община Хайредин с общ личин състав от 10 човека на осн., 
Приложение № 4 към т. 3 от Решение № 29/ 23.01.2009 г., на МС, както следва: 
 
Хайредин            – 5 бр; 
Михайлово         – 1 бр; 
Манастирище   – 1 бр; 
Бързина              – 1 бр; 
Рогозен              - 2 бр; 
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На осн., чл., 65 ал., 1 и ал., 2 от Закона при бедствия, за подпомагане на дейността по 
защита на общината и провеждането на спасителни и неотложни аварийно  - 
възстановителни  работи при бедствия и други критични ситуации е необходимо да 
утвърдим Плана за работа на общината при бедствия и аварии и  приемем  личния 
състав на доброволното формирование да бъде одобрен поименно от ОбС и е 
предложен на Вашето внимание, а именно: 
 

- Христо Борисов Младенов  -    ЕГН –  …………….; 
- Йордан Игнатов Иванов –        ЕГН  - …………….; 
- Христо Симеонов Танчев –      ЕГН -   …………….; 
- Иво Борисов Иванов -               ЕГН -   …………….; 
- Иво Георгиев Евгениев  -         ЕГН –   …………….; 
- Петър Иванов Петров  -            ЕГН –   …………….; 
- Данчо Канчев Пановски –        ЕГН –   …………….; 
- Пламен Спасов Къновски  -     ЕГН  -  …………….; 
- Димитър Цветанов Димитров ЕГН  -   …………….; 
- Начо Костов Петренов  -           ЕГН  -  …………….; 
 

         Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, даде думата на 
Председателите на ПК, които се съгласиха и подкрепиха докладната на Кмета на 
общината и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№ 200 

1. ОбС Хайредин, на основание Решение № 29/23.01.2009 г., на МС отменя 
Решение № 156 от 28.11.2008 г., в частта на т.2. 

2. ОбС Хайредин на основание чл. 65 ал.,1 т.2 от Закона за Защита при 
Бедствия и аварии за подпомагане на дейността по защита на общината и 
провеждане на спасително и неотложни авариини възстановителни работи, 
приема докладната на Кмета на община Хайредин и одобрява личния 
състав на доброволно формирование в състав от 10 човека и утвърждава 
План за работа при Бедствия и аварии на община Хайредин. 

 
ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”    -  13 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА. 
 

По т.4.4 от дневния ред: Вносител:В.Александров-Председател на ОбС:относно,  
                                             утвърждаване справка за разпределение на средствата по   
                                            селища за отпускане на помощи за лечение и погребения   
                                             за 2009 г. 
 
          Г – н В. Александров, информира ОбС за принципа на разпределението на 
средставта по селща, което е станало на базата на броя на населението по 
кметства и предостави думата на Председателите на ПК. Те подкрепиха 
спрлавката и предложиха същата да бъдеу гласувана и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 201 
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1.ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА и Правилника за организация и дейността 
на ОбС утвърждава разпределението на средставта по селща за отпускане на 
еднакратни помощи за лечение и погребение за 2009 г. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”    -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т.4.5 от дневния ред: Вносител: Р. Стойков  –  Кмет на община Хайредин:относно,   
                                            разпределяьне на допълнителни средства, за капиталови   
                                            разходи на основни ПМС № 72/ 30.03.2009г   
 
                Г – н В. Александров, даде думата на Радослав Стойков  - Кмет на община 
Хайредин:  Уважаеми Общински съветници, 
              С ПМС №72/30.03.2009 г. Министерски съвет одобрява допълнителни целеви 
субсидии за капиталови разходи. Съгласно чл., 4 в срок един месец от приемането на 
постановлението общината трябва да представи за утвърждаване от министъра на 
финансите коригиран поименен списък по обекти за 2009 г. В приложение №1 към 
постановлението са разпределени сумите по общини, за Община Хайредин средствата са 
200 000 лв. за благоустрояване. Предлагам разпределението по обекти, както следва: 
 

 

№ Вид СМР 
стойност 

/лв./ 

1 
Частичен вътрешен ремонт и частичен ремонт фасада на читалище -              
с. Хайредин 53 950

2 
Благоустрояване площадка около паметника на Г. Червеняшки -                     
с. Михайлово 49 392

3 Почистване и оформяне на спортна площадка - с. Бързина 16 780
4 Частичен ремонт читалище - с. Рогозен 40 219

5 
Частичен вътрешен ремонт и частичен ремонт фасада на читалище -             
с. Манастирище 39 659

             След разясняването на Кмета на общината г –н В. Александров, 
предостави думата на Председателите на ПК, които се съгласиха с 
разпределението на средствата по обекти отразени в докладната.  
               Г – н П. Попов – общински съветник: За в бъдеще предлагам предварително 
да се обсъждат подопни предложения и се дават повече варианти при 
разпределението на средствата. 
              Отношение взе г – н Ангел Стефанов  - общински съветник, Николай 
Кожухарски  - общински съветник, Радка Алексиева – секретар на Читалище “ 
Просвета” с. Хайредин,  г –н Атанас Атанасов  - Кмет  на с . Манастирище, който 
подкрапиха докладната и предложиха разпределението на средсвата да остане 
така, като се мотивираха за това.  
             Нямаше други изказвания и г – н В. Александров  - Председател на ОбС 
Хайредин подложи докладанта на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№202 
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1.ОбС Хайредин, на основание чл., 5 ал. , 1 т. 5 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС и ЗМСМА, приема разпределението на средствата в размер на 
200 000 лв., / двеста хиляди лева /,  по ПМС № 72/30.03.2009 г., по обекти както 
следват: 

 

 

№ Вид СМР 
стойност 

/лв./ 

1 
Частичен вътрешен ремонт и частичен ремонт фасада на читалище -       
с. Хайредин 53 950

2 
Благоустрояване площадка около паметника на Г. Червеняшки -                
с. Михайлово 49 392

3 Почистване и оформяне на спортна площадка - с. Бързина 16 780
4 Частичен ремонт читалище - с. Рогозен 40 219

5 
Частичен вътрешен ремонт и частичен ремонт фасада на читалище -       
с. Манастирище 39 659

2.ОбС Хайредин, възлага на Кмета на общината след разработвате на проектите и 
КСС на обектите включени за ремонт съгласно т. 1 от Решение № 202 на ОбС, да 
информира ОбС с Количествено  стоиностни сметки. 

 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”    -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т.5 от дневния ред: Отпускане на социални помощи за социално-слаби   
                                          граждани за м.април 2009 г. 
 
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави  думата 
на г –жа Искра Гиздова  - Председател на ПК по « социални дейности», за да 
прочете одобрените молби от ПК за месец март. 
 
             Г –жа Искра Гиздова  - Председател на ПК по социални дейности, прочете 
на останалите общински съветници имената на лицата, за които ПК предлага 
следните суми: 
 
- Георги Петров Георгиев – от с. Манастирище, ПК по «социални дейности» предлага 
на ОбС да бъде отпусната сумата  в размер на 50.00 лв / петдесет лева /;; 
- Антон Пенков Каменов  - от с. Михайлово, ПК по социални дейности предлага 
сумата от 100.00 лв / сто лева /;; 
- Иванка Иванова Узунова – от с. Михайлово, ПК по «социални дейности» предлага 
сумата от 50.00 лв; / петдесет лева /за погребение  
 
           Г – н В. Александров -  Председател на ОбС Хайредин, подложи на гласуване 
предложението на ПК по «социални дейности», за отпускането на тези средства 
и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№ 203 
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1.ОбС Хайредин, одобрява предложените от ПК по «социални дейности» молби на 
социално слаби граждани от общината за месец  април, както следва: 
 
- Георги Петров Георгиев – от с. Манастирище, ОбС одобрява  сумата  в размер на 
50.00 лв / петдесет лева /;; 
- Антон Пенков Каменов  - от с. Михайлово, ОбС одобрява сумата от 100.00 лв / 
сто лева /; 
- Иванка Иванова Узунова – от с. Михайлово, ОбС одобрява сумата от 50.00 лв; / 
петдесет лева /за погребение.  
 
 

  ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  13 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА 
 
 
По т.6 от дневния ред: Питания,изказвания и предложения на гражданите. 
 
 
               Г – н П. Попов  - общински съветник: ОбС Хайредин, взе решение да се 
сформира комисия във връзка с комфликта на интереси, до момента ние нямаме 
такава информация и ако има проблем  нека ни докладва тази комисия? 
              Г – н В. Александров  -Председател на ОбС: Не е излязъл Закона за комфикта 
на интереси, след неговото обнародване ще помоля комисията при наличие на 
комфликт на интереси да информира ОбС и да се вземат необходимите мерки. 
 
 
 
 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 14.00 ч. 
 

 
 
 
 

 
 
Техн. сътрудник:………………...                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 
                            / Д. Димитрова /                                         ОбС-Хайредин    / В.Александров/  


